Buenos días (Nombre de tu jefe)
Como estamos en proceso de definición de planes y actividades para lograr nuestros objetivos empresariales en este y los siguientes años, deseo conversar el hecho de asistir o que asistamos como delegación de la compañía, a THE FOOD TECH®|EL SUMMIT 365 OMNICANAL, el cual se llevará a cabo el 2 y 3 de octubre de 2024, en Centro Citibanamex, Ciudad de México.
Este evento es reconocido por ser el Foro de capacitación e innovación alimentaria de mayor nivel en Latinoamérica, durante dos días aprenderemos de la mano de las más destacadas personalidades del sector a inspirarnos, redescubriremos el poder de los sentidos y conoceremos las tendencias que están cambiando a la industria para resolver los desafíos más actuales.
Participar en EL SUMMIT 365 OMNICANAL nos ofrece una oportunidad única escasamente disponible en México ya que además de poder ser parte de conferencias internacionales del más alto nivel, al adquirir el PASE DORADO podemos:
1. Acceder al piso de exposición con más de 450 proveedores especializados.
2. Realizar Networking con más de 20,800 colegas de la industria.
3. Tener desayunos y comidas ambos días.
4. Ingresar al Lounge Latinoamericano.
5. Espacios especializados con el pabellón prueba la tendencia de Innova Markets Insight y Food Labs CIATEJ
6. Acceder de forma prioritaria a las 2 Conferencias Magistrales, Food Tech Talks  y Food Pack & Process Summit.
7. Vivir 2 VIRTUAL SESSIONS durante el año, para darnos un update de lo que esta sucediendo en la industria.
8. Obtener 5 Pases Plata para colegas de la empresa con acceso al piso de expo y otros beneficios exclusivos (No acceso a EL SUMMIT 365 OMNICANAL).
9. Tener atención personalizada.
10. Recibir material de apoyo.

El costo normal de cada PASE DORADO es de $12,0000 MXN + IVA, pero en este momento tiene una promoción del 40% de descuento, si lo adquirimos antes del 9 de agosto. También existen paquetes con precios especiales al asistir como delegación de la empresa, adquiriendo más de un pase.
Sin duda este evento nos ayudará a mejorar el desarrollo y creación de productos, y lograr nuestro objetivo como área, retribuyéndolo a la organización
Esperando tener una respuesta positiva para ser parte de este importante evento, quedo a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración.
Atentamente,

[Tu nombre]
