Buenos días (Nombre de tu jefe)
Como estamos en proceso de definición de planes y actividades para el desarrollo de nuestros productos en este y los siguientes años, deseo conversar el hecho de asistir o que asistamos como delegación de la compañía, a THE FOOD TECH®|LA EXPO, la cual se llevará a cabo el 02 y 03 de octubre de 2024, en Centro Citibanamex – Ciudad de México.
THE FOOD TECH®|SUMMIT & EXPO es reconocido por ser durante 16 años la exposición de ingredientes, aditivos, soluciones y packaging para la industria de A&B más importante de Latinoamérica, donde podremos encontrar los mejores insumos con proveedores del más alto nivel y vivir una experiencia donde podamos sentir, crear cosas nuevas e innovemos.
Durante dos días viviremos nuestros sentidos al máximo y al mismo tiempo podremos estar a la vanguardia con los temas que nos ocupan, asistir a la expo nos da los siguientes beneficios en un mismo espacio:
1. Una amplia variedad de proveedores con más de 400 expositores especializados.
2. Más de 45 conferencias gratuitas Food Tech Talks y acceso a la Conferencia Magistral
3. Espacios especializados con el pabellón prueba la tendencia de Innova Markets Insight y Food Labs CIATEJ.
4. Acceso al Food Pack Summit un congreso donde presentarán tendencias innovadoreas de packaging para A&B del mundo.
5. Áreas de Networking donde podremos interactuar en las estaciones de café, lounge, entre otros.
6. Generar conexiones de negocios con más de 20,150 pares del sector.
7. Invitación a la Fiesta de Cierre del Evento.  
El ingreso al evento como VISITANTE es totalmente gratuito. Sin duda este evento nos ayudará a mejorar el desarrollo y creación de productos, y lograr nuestro objetivo como área, retribuyéndolo a la organización.
Esperando tener una respuesta positiva para ser parte de este importante evento, quedo a sus órdenes, para cualquier duda o aclaración.
Atentamente,

[Tu nombre]

